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Bonjour,



J'ai un soucis avec un serveur (centos 5.4 x64 2.6.18-128.4.1.el5).



De temps en temps (aléatoire et non reproductible) ce server ne peut plus faire de connection TCP sur une autre machine et uniquement sur celle là et uniquement sur l'IP virtuelle de celle ci. Si on essaye une connection TCP sur l'ip physique ca fonctionne.



Au niveau TCPdump ca donne:



Emetteur -> Recepteur: SYN

Recepteur -> Emetter: ACK

Emetteur -> Recepteur: RST (avec un seq num très élevé)



Pas de firewall entre les deux, pas d'iptables. 



J'ai des erreurs sur la carte du server émetteur avec un max de packet drop: 

     rx_no_buffer_count: 95367

     rx_missed_errors: 32679

     tx_restart_queue: 1994492



Celà indique en général un pb de ring size. Ok. Mais .....  Tous celà semble être de niveau 3 (connection sur IP virtuelle pas possible , mais sur IP eth0 OK) 



Question:Est ce que le kernel peut dropper en fonction de l'ip de destination ? Si oui dans quel cas ?



PS: ICMP passe toujours.

PPS: pas de QOS ou quoi que ce soit niveau 3 sur les switches.

PPPS: Dans une configuration antérieure, les deux machine n'étaient pas sur le même VLAN, le traffic passait par un firewall (cisco PIX) et était translaté ..Ce problème n'est jamais apparu.



Merci pour les idées.



Arnaud
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